
Від Гальштату до Брюгге: маршрут мрії

ГАЛЬШТАТ - ФЮССЕН - СТРАСБУРГ - БРЮССЕЛЬ -
БРЮГГЕ - КЕЛЬН - РЕГЕНСБУРГ

Програма туру
1 день - 20.03.2026

Виїзд з Чернівців орієнтовно 12:00. Локація - Автовокзал "Вест - Буковина", вул. Руська 248.

Можливе приєднання до групи в Коломиї, Івано-Франківську, Долині, Хусті.

Переїзд по території України.

2 день - 21.03.2026

Зупинка для сніданку (сніданок оплачується самостійно).

Відвідування м. Гальштат.

Прибуття до одного з найкрасивіших містечок Австрії, розташованого на березі мальовничого озера серед
Альп.

Пішохідна екскурсія історичним центром: прогулянка вузькими вуличками, огляд традиційної альпійської
архітектури, панорамних точок і головних локацій міста.

Прогулянка набережною озера, вільний час для фотографій, відпочинку або кави з видом на Альпи.

Переїзд та поселення в готель. Ночівля.

3 день - 22.03.2026

Сніданок.
Переїзд до баварського містечка Фюссен.

Відвідування замку Нойшванштайн. Зовнішній огляд замку. За наявності квитків — можливе
відвідування внутрішніх приміщень. Вартість вхідних квитків: дорослі — 24 €, пенсіонери 65+,
студенти — 23 €, діти до 18 років — 3 €.
Нойшванштайн — справжня казка серед Баварських Альп, величний замок, що підноситься над гірськими
пейзажами. Його романтична архітектура, башти та панорами створюють відчуття чарівного світу, де фантазія
оживає. Саме цей замок став прототипом легендарного замку Сплячої Красуні у мультфільмах компанії Walt
Disney.
Неподалік розташовані мальовничі альпійські озера та знаменитий міст Марієнбрюке, з якого відкривається
один із найкращих краєвидів на замок.

Вільний час для прогулянок і фотографій.
Переїзд та поселення в готель. Ночівля.

4 день - 23.03.2026

Сніданок.

https://maps.app.goo.gl/oHgEDHdGZ66aY39K6
https://www.neuschwanstein.de/englisch/tourist/index.htm


Відвідування м. Страсбург.

Оглядова пішохідна екскурсія по Страсбургу.

Кафедральний собор Нотр-Дам, квартал «Маленька Франція», площа Клебера, Криті мости, Палац Роганів,
Європейський парламент – це лише частина перлин міста, де гармонійно поєдналися французький шарм і
німецька впорядкованість.

Ви побачите величний Страсбурзький собор із відомим астрономічним годинником, прогуляєтесь історичним
центром ЮНЕСКО, помилуєтесь фахверковими будинками та мальовничими каналами. Дізнаєтесь про історію
Ельзасу та сучасну роль міста як столиці об’єднаної Європи.

Вільний час.

Переїзд та поселення в готель. Ночівля.

5 день - 24.03.2026

Сніданок.

Сьогодні запрошуємо вас у захопливу екскурсію Брюсселем, столицею Бельгії та Європейського Союзу.

Відвідаємо Гран-Плас, що вважається однією з найкрасивіших площ світу і внесена до списку спадщини
ЮНЕСКО. Ви побачите величну Ратушу з її неоготичною архітектурою, Гільдійські будинки, які своїми
фасадами розповідають про ремісничу історію Брюсселя, та зможете насолодитися атмосферою цієї унікальної
локації.

Обов’язковий пункт екскурсії - Маннекен-Піс – найзнаменитіший хлопчик Брюсселя. Цей крихітний бронзовий
фонтан зачаровує туристів з усього світу. Гід розкаже вам захопливі легенди, пов’язані з цією скульптурою, і
чому вона є символом бельгійського гумору.

Символ сучасного Брюсселя – це Атоміум. Величезна конструкція у формі атома, побудована для Всесвітньої
виставки 1958 року, стала символом бельгійського прогресу. Ми піднімемося на оглядовий майданчик, щоб
побачити Брюсель з висоти пташиного польоту.

Також відвідаємо Європейський квартал -  місце, де приймаються найважливіші рішення для всієї Європи. Ви
побачите будівлю Європейського парламенту, Європейської ради та дізнаєтеся більше про роботу цих установ.

Бельгія славиться своїм шоколадом, і секрети його приготування можна дізнатися в одному із місцевих музеїв.
А ще рекомендуємо скуштувати традиційні бельгійські вафлі – пухкі, ароматні та прикрашені фруктами або
шоколадом.

Вільний час. 

Для бажаючих відвідування Міні Європа — це парк мініатюр, де зібрані зменшені копії найвідоміших пам’яток
Європи. Що там можна побачити: Ейфелеву вежу (Франція), Біг-Бен (Велика Британія), Акрополь (Греція),
Везувій (Італія), Атоміум (Бельгія). Усі моделі виконані в масштабі приблизно 1:25, багато з них рухомі та
інтерактивні (їздять потяги, рухаються кораблі, є звукові ефекти). Підходить і для дітей, і для дорослих —
можна «обійти всю Європу» за кілька годин. Орієнтовна вартість квитків - 20–25€ для дорослого і 15–18€
для дитини.

Переїзд та поселення в готель. Ночівля.

6 день - 25.03.2026

Сніданок.

Переїзд у м. Брюгге.

Оглядова пішохідна екскурсія по Брюгге.

Брюгге — одне з найчарівніших міст Європи та адміністративний центр провінції Західна Фландрія. Це
справжня казка, де кожна вуличка дихає історією, романтикою, мистецтвом і багатою фламандською

https://www.minieurope.com/en/


культурою. Ми вирушимо в захопливу мандрівку його старовинними кварталами, які недарма називають
«Північною Венецією», адже місто буквально пронизане мережею глибоких каналів. Колись вони були
настільки повноводними, що приймали великі морські судна, хоча Брюгге розташований за 17 кілометрів від
узбережжя. Існує думка, що назва міста походить від нідерландського слова «brug» — «міст». Сьогодні в
Брюгге налічується понад п’ятдесят мостів, з яких дванадцять — розвідні.

Вільний час. У вільний час зможете піднятися на вежу Белфрій, здійснити прогулянку на човні каналами,
відвідати музеї або скуштувати бельгійський шоколад і місцеве пиво.

Переїзд та поселення в готель. Ночівля.

7 день - 26.03.2026

Сніданок.

Переїзд в м. Кельн.

Оглядова пішохідна екскурсія по Кельну.

Кельн — яскраве та багатогранне місто, де історія гармонійно поєднується із сучасним ритмом життя. Його
охайні вулички, атмосферні кафе та затишні паби створюють особливий настрій, а величні пам’ятки
архітектури надають місту неповторного характеру.

Головною окрасою міста є Кельнський собор — видатний шедевр готики та об’єкт Світової спадщини ЮНЕСКО.
Його грандіозні масштаби, вишукане оздоблення та особлива атмосфера справляють сильне враження на
кожного відвідувача.

Під час прогулянки ви відкриєте для себе чарівність Старого міста Кельна з його вузькими вуличками й
історичними будівлями, побачите старовинну Кельнську ратушу, пройдетеся мальовничою набережною Рейну
та знаменитим Мостом Гогенцоллернів.

Вільний час.

Переїзд та поселення в готель. Ночівля.

8 день - 27.03.2026

Сніданок.

Переїзд в м. Регенсбург.

Оглядова пішохідна екскурсія по Регенсбургу.

Регенсбург — одне з найкраще збережених середньовічних міст Німеччини, розташоване на березі Дунаю.
Його історичний центр внесений до списку ЮНЕСКО і вражає атмосферою вузьких вуличок, кам’яних веж і
готичних соборів. Це ідеальне місто для пішохідних екскурсій.

У вільний час зможете відвідати музеї, насолодитися краєвидами Дунаю, скуштувати традиційні баварські
страви

Вільний час.

Пізній виїзд в Україну. 

9 день - 28.03.2026

Прибуття у Чернівці.

У вартість включено:



транспортне обслуговування по маршруту на автобусі євро-класу;
ночівлі за програмою у готелях категорії 3* - 4*;
сніданки в готелях;
заявлені екскурсії: Гальштат, Страсбург, Брюссель, Брюгге, Кельн, Регенсбург;
супровід керівником групи.

Оплачується додатково:
медичне страхування – 320 грн (до 65 років; від 65 років – під запит);
туристичний податок в готелі: Бельгія, Франція - 6 €/ніч, інші країни - 5 €/ніч;
навушники для екскурсій - 4 €/екскурсія;
вхідні квитки в замок Нойшванштайн ( за бажанням );
вхідні квитки в Міні Європа ( за бажанням ).

Туристи, які подорожують одні, будуть розміщені в двомісних або тримісних номерах, за розміщення в
одномісному номері передбачена доплата.

Туроператор не несе відповідальність за роботу прикордонних служб, затори на дорогах та погодні умови.
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